Завдання першого туру учнівських олімпіад з математики
для учнів  9  класу  
1. Знайти корені рівняння   х2-5х+4=0

а) -1; -4.  Б) 1;4.  В) 1; -4.  Г) -1;4.   Д)3;2.

  2.   При якому значенні змінної не  має змісту значення вираз   [image: image2.png]



        А) -9;  б) 9;  в) -5;  г) 5.

  3.   Скоротіть дріб  

4. Спростіть вираз ( [image: image4.png]


 + [image: image6.png]


 -1)( [image: image8.png]


  + 1 - [image: image10.png]V2)




А) 4+ 2[image: image12.png]


  ; б) 2-[image: image14.png]


 ; в) 4- [image: image16.png]


  ; г) 2+[image: image18.png]


 ; д) 4.
5. Внесіть множник під знак кореня  7[image: image20.png]V100



 :

А) [image: image22.png]V700



  ; б) [image: image24.png]V4900



  ; в) [image: image26.png]V1400



  ; г) [image: image28.png]V170



 .

6. Винести множник з-під знака кореня  [image: image30.png]


а3 :

А) 4[image: image32.png]


а3 ;   б) 4 [image: image34.png]V3a



  ;   в) а2 [image: image36.png]483



  ;  г) 6[image: image38.png]


а3 .
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7. На малюнку зображено ромб АВСD. Яка градусна міра кута BCD?                           

    А) 1240; б) 1340; в) 1440; г) 1540.                                                                    18
                                                                                                                                           А                                 С  

                                                                                                                                                            D
8. Відрізок МК – середня лінія     АВС, зображеного на малюнку, МК = 8 см. Яка довжина сторони АС?        

     А) 16см; б) 12см; в)8см; г) 4 см.                                                                             А

                                                                                                                                                     М

                                                                                                                                    В                         К                     С

9. У трикутнику АВС відомо, що < С = 90*; АС = 4[image: image40.png]


см, АВ = 12см. Чому дорівнює [image: image42.png]cos @



?

А) [image: image44.png]


 ; б) [image: image46.png]


 ; в) [image: image48.png]


  ; г) [image: image50.png]


  .
10. У якого чотирикутника діагоналі перетинаються під прямим кутом і є бісектрисами кутів?

А) прямокутник; б) трапеція; в) паралелограм; г) ромб.

11. Через яку точку проходить графік у = х+2 ?

А) (0;2); б) (3;6); в) (0;-2); г)(-2;1)

12. Як називається відношення протилежного катета до гіпотенузи?

А) синусом; б) косинусом; в) тангенсом; г) котангенсом.

13. Площу якої фігури можна обчислити за формулою S = [image: image52.png]Vp(p—a)(p—©&)(p—©)




А) трапеції; б) ромба; в) трикутника; г) паралелограма.

14. Як називається пряма, що має одну спільну точку з колом?

А) діаметр; б) хорда; в) дотична; г) радіус.

15.  Який з проміжків є розв’язком нерівності х ≥ 2?

А) х є (2; +∞); б) [2; +∞); в) (-∞; 2); г) (-∞; 2].

16. Як називається відрізок, що сполучає середини двох сторін трикутника і паралельний третій стороні?

А) медіана; б) гіпотенуза; в) середня лінія; г) діагональ.

17. Як називається трапеція, в якої один з кутів 90о?

А) рівнобедрена; б) рівностороння; в) прямокутна; г) рівностороння.

18. Чому дорівнює сума кутів паралелограма прилеглих до однієї сторони?

А) 100о; б) 180о; в) 3600; г) 90о.

19. Сума кутів чотирикутника дорівнює.

А) 180о; б) 90о; в) 400о; г) 360о .
20. Як називається відрізок проведений з вершини трикутника до протилежної сторони і ділить цю сторону навпіл?

А) висота; б) медіана; в) бісектриса; г) діагональ.   

21. (5б)Відрізок ЕК – висота, трикутник DЕГ, зображеного  на малюнку, 

ЕF = [image: image54.png]613



см, DK = [image: image56.png]V19cu



. Знайти довжину сторони DE.

22.(5б) . Дано: соsα = [image: image58.png]


  .  Знайти  sinα , tgα .

23. (10б) .Знайти всі трійки цілих чисел l, m, i n, для яких виконується рівність.

    L2 + m2 + n2 -2L + 4m – 6 = -11.
24. (10б) .Учень задумав двоцифрове число, в якого цифра десятків на 3 менша від цифри одиниць. Якщо це число поділити на суму його цифр то в частці буде 4 і в остачі 6. Яке число задумав учень?

